
 Развијање радних навика и Развијање радних навика и
одговорностиодговорности

Подстичите дете да започетиПодстичите дете да започети
рад завршава до краја (односирад завршава до краја (односи

играчке, обавља кућне послове).играчке, обавља кућне послове).
Уведите рутину – време заУведите рутину – време за
спавање, оброке, игру испавање, оброке, игру и
активности које тражеактивности које траже

концентрацију.концентрацију.

Прелазак из предшколскеПрелазак из предшколске

средине у школусредине у школу

представља велики коракпредставља велики корак

у животу сваког детета иу животу сваког детета и

његове породице, те сањегове породице, те са

собом носи узбуђење, алисобом носи узбуђење, али

и бројне изазове. Свакаи бројне изазове. Свака

промена захтева време.промена захтева време.

Дете ће се најбољеДете ће се најбоље

прилагодити уз подршкуприлагодити уз подршку

родитеља који слушају,родитеља који слушају,

разумеју и охрабрују.разумеју и охрабрују.

Школа није крајШкола није крај

детињства – она је почетакдетињства – она је почетак

новог, узбудљивогновог, узбудљивог

поглавља. Добрапоглавља. Добра

припрема чини овајприпрема чини овај

прелаз лакшим,прелаз лакшим,

сигурнијим и пријатнијимсигурнијим и пријатнијим

за дете.за дете.

Припремa детета заПрипремa детета за

полазак у први разредполазак у први разред

    Развој комуникацијских и    Развој комуникацијских и
социјалних вештинасоцијалних вештина
Разговарајте о осећањима,Разговарајте о осећањима,
учите дете да слуша, дели иучите дете да слуша, дели и

чека ред.чека ред.
Организујте дружења саОрганизујте дружења са

вршњацима и подстичитевршњацима и подстичите
сарадњу и игру.сарадњу и игру.

   Подстицање љубави према   Подстицање љубави према
учењуучењу

Заједно читајте иЗаједно читајте и
разговарајте о прочитаном.разговарајте о прочитаном.

Решавајте загонетке,Решавајте загонетке,
слагалице, бројите ислагалице, бројите и

препознајте слова кроз игру.препознајте слова кроз игру.

     Упознавање са школом     Упознавање са школом
Прошетајте до школе иПрошетајте до школе и
разговарајте о томе какоразговарајте о томе како

изгледа школски дан.изгледа школски дан.
Прикажите школу каоПрикажите школу као

место дружења, учења иместо дружења, учења и
нових искустава.нових искустава.

 Будите подршка Будите подршка
Пружите дететуПружите детету

поверење у његовеповерење у његове
способности.способности.

Не преносите сопственеНе преносите сопствене
страхове – вашестрахове – ваше
поверење уливаповерење улива

сигурност.сигурност.

 Јачање самосталности Јачање самосталности
Научите дете да се самоНаучите дете да се само

облачи, обува, спакује ранацоблачи, обува, спакује ранац
и користи тоалет.и користи тоалет.

Охрабрујте га да постављаОхрабрујте га да поставља
питања и тражи помоћ кадапитања и тражи помоћ када

му је потребна.му је потребна.
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